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mandík
PLANNING


O O O O O
Sídlo firmy: Ke Sv. Jiří 36


312 00 PLZEN tel 602 621 277


O O O O O
Založeno v Plzni roku 1990 projektování staveb


Objekt: Ill ‚18027 a Ill ‚18029 PRŮTAH DOLNÍ LUKAVICE —


STAVEBNĺ ÚPRAVY KOMUNIKACÍ A CHODNÍKŮ


Místo: obec a k. ú. Dolní Lukavice, okr. Plzeň -jih
Investor: Obec DOLNI LUKAVICE


1. Identifikační údaje


- název stavby: III / 18027 a III / 18029 PRŮTAH DOLNÍ LUKAVICE —


STAVEBNÍ ÚPRAVY KOMUNIKACÍ A CHODNÍKŮ


- místo stavby: obec a k.ú. Dolní Lukavice, okr. Plzeň — jih


- investor: Obec Dolní Lukavice, č. 134, Psč 334 44


- zodpovědný projektant: Ing. Milan Viták, Za farou 375, 330 02 Dýšina


- projektant: Mandík Planning, Ke Sv. Jiří 36, 312 00 Plzeň,


Ing. Libor Mandík, tel. 602 621 277


- způsob provedení stavby: stavba bude provedena odbornou firmou


- stupeň dokumentace: projektová dokumentace pro provádění stavby / PDPS J


2. Základní údaje o stavbě


aJ stručný popis návrhu stavby, její funkce, význam a umístění


Předkládaná dokumentace řeší stavební úpravy komunikací a chodníků dvou


silničních průtahů procházejících obcí Dolní Lukavice. Jedná se o silnici III / 18027


ve směru od obce Lišice přes Dolní Lukavici na Přeštice a o silnici III / 18029 od


Horní na Dolní Lukavici. Při zpracování dokumentace byly dodrženy následující


hlavní zásady:


STÁVAJÍCÍ STAV


Všechny ~Iochv s živičnou vozovkou a s porušeným krytem jsou stávající.
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NAVRHOVANÝ STAV


Plochy s porušenou živičnou vozovkou se demontují a všude se položí


nově. Rovněž všechny obrubníky, zpevněné plochy se zámkovou dlažbou


a zatravněné plochy se navrhují nově a v současné době se nikde


nevyskytují.


Hlavním smyslem navrhovaných úprav je položení všech nových konstrukčních


vrstev vozovky s jednotnou šířkou 6,0 metru a osazení oboustranných silničních


obrubníků. Stávající vozovka je v nevyhovujícím technickém stavu, bez obrubníků a


má proměnlivou šířku.


Dalším úkolem investičního záměru je výstavba nových chodníků, které jsou podle


možností jednostranné nebo oboustranné. Stávající chodníky se až na malé výjimky


v obci nevyskytují. Podle požadavku investora budou chodníky realizovány na obou


průtazích téměř po celé jejich délce.


Projektová dokumentace zároveň řeší úpravu všech nejdůležitějších křižovatek


v obci, protože všechny se nachází na obou silničních průtazích. Podobně je


specifikována poloha nových podélných a kolmých stání, které se na obou průtazích


vybudují. V současné době je doprava v klidu v obci řešena poměrně chaoticky a


často vyvolává konfliktní dopravní situace.


Kromě již uvedených úprav zahrnuje dokumentace i řešení přilehlé zeleně,


odvádění povrchových vod a vynucené přeložky inženýrských sítí. Na celé délce


trasy se osadí nové uliční vpusti. Povrchová voda bude svedena do stávající dešťové


kanalizace. V úsecích, kde taková kanalizace nebyla zatím vybudována, se navrhuje


nově, včetně nových šachet dešťové kanalizace.


Předkládaná dokumentace představuje další stupeň projektu, pro předcházející již


bylo vydáno pravomocné rozhodnutí o umístění stavby a následně stavební


povolení. V jiné části této zprávy je specifikováno rozdělení na jednotlivé stavební


objekty / SO / s návrhem pro stanovení investora. Vzhledem k tornu, že se oba dva


průtahy a další členění stavebních objektů na silnice, chodníky, dešťovou kanalizaci


apod. vzájemně prolínají, je dokumentace zpracována na principu liniové výstavby.


Průtah III / 18027 je pro větší přehlednost rozčleněn na větve A, B, C. Druhý


průtah III / 18029 potom představuje samostatnou větev D.


V následující tabulce jsou uvedeny všechny pozemky, Po nichž oba dva silniční


průtahy prochází a které budou realizací stavby dotčeny. V převážné většině


případů jsou ve vlastnictví obce nebo jako silnice III. třídy ve vlastnictví Plzeňského


kraje. Jedinou výjimkou je soukromý subjekt, po jehož pozemku prochází
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komunikace i v současné době. Pro větší přehlednost jsou majitelé nemovitostí


rozděleni podle jednotlivých větví.


V tabulce je uveden ZÁBOR ploch některých pozemků. Ve většině případů bude


převedena tato část pozemku z majetku Plzeňského kraje na Obec Dolní Lukavice,


protože se zde předpokládá umístění chodníků, vjezdů na přilehlé pozemky, stání


vozidel, zatravněných ploch apod. V majetku Plzeňského kraje tak zůstanou pouze


plochy pod navrhovanou pojížděnou vozovkou. Ve výjimečných situacích bude


převedena část plochy z majetku Obce Dolní Lukavice do majetku Plzeňského kraje.


Zvláštním případem je soukromý stavební pozemek č. 59 na větvi D, na jehož


části je i v současné době umístěna pojížděná vozovka a veřejná zeleň. Z uvedené


záborové části 28 m2 bude na základě vzájemné dohody všech stran 1 m2 přiřazen


k majetku Plzeňského kraje a 27 m2 k majetku Obce Dolní Lukavice.


PRŮTAH IIII 18027


Větev A


ZÁBOR
Katastrální Způsob


POZ., Ppč. Vlastník Druh pozemkuúzemí využití
m2


Pozemky dotčené stavbou
SÚS Plzeňského kraje


Dolní 781 /
Lukavice 1 Škroupova 1760 / 18, 306 silnice ostatní plocha


13 Plzeň
SÚS Plzeňského krajeDolní 760/


Lukavice 13 Skroupova 1760 / 18, 306 silnice ostatní plocha
13 Plzeň


Dolní 760 / Obec Dolní Lukavice, č. 134 ostatní
ostatní plochaLukavice 2 PSČ 334 44 komunikace


Dolní 760 / Obec Dolní Lukavice, č. 134 ostatní
ostatní plochaLukavice 3 PSČ 334 44 komunikace
zastavěnáDolní st. 5 / Obec Dolní Lukavice, č. 134


Lukavice 2 PSČ 334 44 plocha
a nádvoří


5Ú5 Plzeňského krajeDolní 790/
Škroupova 1760 / 18, 306 silnice ostatní plocha


Lukavice 1
13 Plzeň
SÚS Plzeňského kraje


Dolní 760/
Lukavice 11 Škroupova 1760 / 18, 306 silnice ostatní plocha


13 Plzeň
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Větev B


‚ ‚ZÁBORKatastralni Zpusob Druh
‚ . P01, Ppc. Vlastnikuzemi m2 vyuziti pozemku


Pozemky dotčené stavbou
‚ SÚS Plzeňského krajeDolni 790/ . .


. - Skroupova 1760 / 18, 306 silnice ostatni plochaLukavice 2 13 Plzen
Dolní 760 / Obec Dolní Lukavice, č. 134 ostatní ‚


. - . ostatni plochaLukavice 4 PSC 334 44 komunikace


Větev C


‚ ‚ZÁBORKatastraíni ‚ Zpusob Druh
~ . POZ., Ppc. Vlastnik ‚.. ‚uzemi m2 vyuziti pozemku


Pozemky dotčené stavbou
‚ SÚS Plzeňského krajeDolni 767/ . . ‚


. - Skroupova 1760 / 18, 306 silnice ostatni plochaLukavice 5
13 Plzen


Dolní 760 / Obec Dolní Lukavice, č. 134 ostatní ‚


. - . ostatni plochaLukavice 9 PSC 334 44 komunikace
‚ ZE ‚ . ‚Dolni Obec Dolni Lukavice, c. 134 ostatni ‚


Lukavice 760 / PSČ 334 44 komunikace ostatni plocha


PRŮTAH III I 18029


Větev D


. ‚ZÁBORKatastralni POZ., Ppč. Vlastník zpusob Druh pozemku
uzemi vyuziti


m2
Pozemky dotčené stavbou


‚ SÚS Plzeňského krajeDolni 767 / . . ‘


. - Skroupova 1760 / 18, 306 silnice ostatni plochaLukavice 4
13 Plzen


‚ 1 ± 27 Pavel HAVLÍČEK, Dolní zastavěnáDolni = St. 59 Lukavice plocha
Lukavice 28 Č. 42, PSČ 334 44 a nádvoří


Dolní 760 / Obec Dolní Lukavice, č. 134 ostatní .


. - . ostatni plochaLukavice 12 PSC 334 44 komunikace
Dolní 760 / Obec Dolní Lukavice, č. 134 ostatní ‚


. - . ostatni plochaLukavice 10 PSC 334 44 komunikace
Dolní 731 / Obec Dolní Lukavice, č. 134 manipulační ‚


Lukavice 2 PSČ 334 44 plocha ostatni plocha
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Dolní 805 / Obec Dolní Lukavice, č. 134 ostatní
ostatní plochaLukavice 2 Psč 334 44 komunikace


SÚS Plzeňského krajeDolní 767/
Skroupova 1760 / 18, 306 silnice ostatní plochaLukavice 3
13 Plzeň


Kromě těchto dotčených pozemků jsou v dokumentaci uvedeny všechny sousední


pozemky, jejichž majitelé byli účastníky řízení pro stavební povolení. Vzhledem


k jejich velkému počtu byl seznam majitelů sousedních nemovitostí zařazen


do dokladové části projektu. Se všemi byl předkládaný návrh konzultován a jejich


případné připomínky byly do dokumentace zapracovány.


b/ předpokládaný průběh stavby


Podrobný harmonogram je zpracován v části Základy organizace výstavby a ještě


bude upřesněn před zahájením stavby. Na většině sousedních pozemků přilehlých


ke komunikaci se nachází stávající rodinné domy, provozovny nebo jiné objekty,


které již mají vybudovány vjezdy na pozemky i nezbytné přípojky inženýrských sítí.


V rámci projektových prací byla zjištěna existence všech stávajících inženýrských


sítí. Vedení elektro v majetku ČEZ bylo v obci převážně vzdušné, ale v souvislosti


s přípravou průtahu bylo nahrazeno zemním vedením. To nebude v konfliktu


s navrhovanými stavebními úpravami. Ostatní stávající podzemní sítě jsou


přehledně vyneseny v situaci inženýrských sítí. Jedná se o splaškovou kanalizaci,


dešťovou kanalizaci, vodovod, plynovod a sdělovací kabely 02 Telefánica.


V některých úsecích se navrhovaný obrubník dostává do ochranného pásma


plynovodu nebo kabelu 02. V takových případech se navrhují přeložky.


Veřejné osvětlení bylo rovněž předmětem územního a stavebního řízení a


v současné době již bylo realizováno. Nové veřejné osvětlení bylo provedeno


podzemními kabely a svítidla se osadila na nových ocelových sloupech. Jejich


poloha se ve srovnání s ověřenou dokumentací nezměnila.


Stávající dešťová kanalizace se nachází pouze v některých místech obce, a proto


se nově navrhuje další nový úsek dešťové kanalizace. Konkrétně se jedná o


samostatnou větev, která se nachází na okraji obce směrem na Lišice a odvede


povrchovou vodu do stávající vodoteče. Část této kanalizaci, konkrétně ta na úseku


blíže k vodoteči, již byla realizována v rámci jiného řízení.


ci vazby na regulační plány


V průběhu územního i stavebního řízení byly splněny všechny podmínky, které si


vyžádal příslušný stavební úřad. Investiční záměr je v souladu s regulačním plánem


v dané lokalitě.
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V projektové dokumentaci jsou dodrženy požadavky dle platného stavebního


zákona a jiných zákonných norem. Dopravní řešení zpevněných ploch je v souladu


s technickými a zvláštními předpisy, zejména TP 66 II, 65 II, vyhl. MDS Č. 30 /
2001 Sb., kterou se provádějí pravidla provozu na pozemních komunikacích apod.


di stručná charakteristika území a jeho dosavadní využití


V této dokumentaci je řešena výstavba komunikací a zpevněných ploch, které na


všech částech trasy již existují a pozemky zůstanou vedeny v katastru nemovitostí


jako doposud.


e/ vliv technického řešení stavby a jejího provozu na krajinu, zdraví a
životní prostředí


Vzhledem ke skutečnosti, že se komunikace na celé trase již používají, dá se


předpokládat, že intenzita provozu se po rekonstrukci nezmění ani na jednom


z úseků, kde se navrhuje výstavba kvalitnějšího povrchu.


Zpevnění povrchů v nově kvalitě nebude mít žádné nežádoucí důsledky na


životní prostředí. Naopak, výstavba nových vozovek a chodníků s kvalitním


povrchem zvýší bezpečnost automobilového, cyklistického a pěšího provozu a bude


mít pozitivní dopad pro rezidenty i návštěvníky dané lokality.


fl celkový dopad stavby na dotčené území a navrhovaná opatření


Po realizaci stavebních prací se dopravní podmínky v daném území nezmění,


pouze se zvýší komfort dopravní obsluhy v celé lokalitě.


3. Přehled výchozích podkladů a orůzkumů


Hlavním podkladem pro zpracování předkládané dokumentace byl projekt pro


územní a následně pro stavební řízení. Už ten musel být koordinován s regulačními


plány, územním plánem obce a se všemi dostupnými mapovými podklady.


Pro účely projektu bylo zpracováno elektronické zaměření dotčeného území.


Žádné jiné průzkumy se neprováděly.


4. Členění stavby


Investiční záměr jev souladu s regulačním plánem v obci. Navrhované řešení není


vázáno na nové inženýrské sítě s výjimkou dešťové kanalizace, která doplní


kanalizaci stávající.


Stavba bude realizována po etapách podle jednotlivých průtahů a eventuelně í


jejich větví A, B, C a D. Projektová dokumentace pro provádění stavby navrhuje


dopravní opatření včetně rozmístění přechodného dopravního značení v průběhu
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jednotlivých etap výstavby. Tyty etapy budou čtyři a jejich popis je uveden v příloze


Zásady organizace výstavby.


V rámci zpracování této dokumentace byl také projednán způsob financování celé


akce s tím, že hlavním investorem úpravy silniční komunikace bude Plzeňský kraj


prostřednictvím SÚS a investorem chodníkových úprav, parkování, zeleně, nového


úseku dešťové kanalizace, přeložek plynu a telefonních kabelů a úpravy zatrubnění


stávající dešťové kanalizace na křižovatce na Horní Lukavici bude Obec Dolní


Lukavice. Z toho dále vychází rozčlenění na jednotlivé stavební objekty a investory


takto:


SO 100 - OBJEKTY POZEMNÍCH KOMUNIKACÍ


SO 101 — Silnice III / 18027 ( SÚS PK)


SO 102 — Silnice III / 18029 ( SÚS PK)


50 103 — Chodníky III / 18027 (Obec Dolní Lukavice)


SO 104 — Chodníky III / 18029 (Obec Dolní Lukavice)


SO 300 - VODOHOSPODÁŘSKÉ OBJEKTY


SO 301 — Dešťová kanalizace III / 18027 ( Obec Dolní Lukavice)


SO 302 — Dešťová kanalizace III / 18029 ( Obec Dolní Lukavice)


Zatrubnění dešťové kanalizace pod křižovatkou ( Obec Dolní Lukavice )
Osazení nových uličních vpustí ( SÚS PK )


SO 400 - ELEKTRO A SDĚLOVACÍ OBJEKTY


50 401 — Úpravy elektro III / 18027 ( Obec Dolní Lukavice )
50 402 — Veřejné osvětlení ( Obec Dolní Lukavice)


Veřejné osvětlení již bylo realizováno už na základě vydaného územního


rozhod nutí.


SO 500 - OBJEKTY TRUBNÍCH VEDENÍ


SO 501 — Úpravy plynovodu III / 18027 (Obec Dolní Lukavice)


SO 502 — Úpravy plynovodu III / 18029 (Obec Dolní Lukavice)


5. Podmínky realizace stavby


Stavba bude realizována v době, kdy pro ni bude zajištěn oběma investory


dostatečný zdroj financování. S největší pravděpodobností bude jako první


realizována etapa od Horní Lukavice, potom úsek ve středu obce a později dva


zbývající výpadové směry. Nejsložitější bude etapa 3 směrem na Lišice, protože


v ní jako jediné musí být zaručen průjezd autobusů ČSAD. Čtvrtou etapu
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představuje úsek na Přeštice. Podle jednotlivých etap se také zvolí křižovatka se


silniční komunikací, od níž bude staveniště v dané etapě zásobováno. Zásobování


je však možné i z opačné strany každého úseku.


Rozsah a konkrétní vybavení staveniště si zvolí sama prováděcí firma. Podle


objemu stavebních prací by měla pro pracovníky firmy stačit jedna stavební


buňka, která bude po dobu stavby umístěna na dotčeném pozemku stavby a


v pr~běhu prací se bude přemisťovat.


K začátku nebo konci úseku budou dováženy všechny potřebné stavební


materiály a pokud možno se okamžitě odvezou k místu pokládky. V případě, že


nebude z nějakých d~vod~ možné sypat stavební materiál z dopravního


prostředku přímo na místo, bude tento materiál dočasně skladován vždy na


místech určených v dokumentaci ZOV.


Zábor pozemkŮ


Skutečný zábor bude po realizaci stavby stanoven na základě geometrického


zaměření a vkladu do katastru nemovitostí tak, jak to vyžadují podmínky


územního rozhodnutí a stavebního povolení.


ZÁBOROVÝ ELABORÁT


Nově navrhované silniční obrubníky přejdou do vlastnictví Plzeňského kraje


nebo do vlastnictví obce Dolní Lukavice podle následujícího pravidla:


Obrubník, který oddělí vozovku od přilehlého terénu nebo zatravněné plochy a je


na pozemku Plzeňského kraje, přejde do vlastnictví kraje. Ve všech ostatních


případech, kdy bude obrubník oddělovat vozovku od chodníku, odstavného stání,


vjezdu k nemovitostem nebo zatravněnou plochu v majetku obce, přejde tento


obrubník do majetku obce.


V následujících tabulkách jsou uvedeny pozemky, na nichž se navrhují nové


obrubníky — a to s celkovými délkami těchto silničních obrubníků. Obrubníky jsou


navíc rozděleny podle budoucích vlastníků a podle polohy obrubníku zleva nebo


zprava ve směru staničení.


Záborem plochy se rozumí výměra, která bude převedena z celkové plochy


pozemku mezi oběma žadateli v rámci budoucího majetko-právního vyrovnání.
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PRŮTAH III I 18027


Větev A


Silniční . .„ ‚


‚ ‚ ZABOR ‚ Silnicni
Katastralni ‚ obrubnik ‚


‚ ‚ POZ., Ppc. Vlastnik obrubnikuzemi ZPRAVA -


m2 ZLEVA - brn
brn


Pozemky dotčené stavbou
‚ SÚS Plzeňského kraje . .


Dolni 781 / 136 — kraj 74 — kraj
. 178 Skroupova 1760 / 18, 306


Lukavice 1 10 - obec 40 - obec
13 Plzen


‚ SÚS Plzeňského kraje
Dolni 1643 760 / Škroupova 1760 / 18, 306 332 - obec 296 - obec
Lukavice 13


13 Plzen
‚ SÚS Plzeňského kraje


Dolni 83 790 / Škroupova 1760 / 18, 306 - 26 - obec
Lukavice 1


13 Plzen
‚ SÚS Plzeňského kraje


Dolni 1 192 760 ~ Škroupova 1760 / 18, 306 127 - obec 171 - obec
Lukavice 11


13 Plzen


Větev B


~ Silniční . .


‚ ‚ ZABOR ‚ Silnicni
Katastralni ~‚ ‚ obrubnik ‚


‚ ‚ P01, Ppc. Vlastnik obrubnjkuzemi ZPRAVA -


m2 ZLEVA-bm
brn


Pozemky dotčené stavbou
‚ SÚS Plzeňského kraje


Dolni 112 790 / Škroupova 1760 / 18, 306 39 - obec 32 - obec
Lukavice 2


13 Plzen


Větev C


~ Silniční . . ‚


‚ ‚ ZABOR ‚ Silnicni
Katastralni ‚. obrubnik ‚


‚ ‚ POZ., Ppc. Vlastnik obrubnikuzemi ZPRAVA -


m2 ZLEVA - brn
brn


Pozemky dotčené stavbou
‚ SÚS Plzeňského kraje


Dolni 767 / 247 — obec 277 — obec
. 1014 Skroupova 1760 / 18, 306 . .


Lukavice 5 „ 28 - kraj 3 - kraj
13 Plzen


Dolní 760 / Obec Dolní Lukavice, č. 134
Lukavice 0 Psč 334 44 - 22 - obec
Dolní 760 / Obec Dolní Lukavice, č. 134
Lukavice 2 i PsČ 334 44 3 - obec -
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PRŮTAH 111118029


Větev D


Silniční
Katastrální ZÁBOR ‚ obrubník Silniční obrubník
území POZ., rn2 Ppc. Vlastnik ZPRAVA - ZLEVA - brn


brn
Pozemky dotčené stavbou


. SÚS Plzeňského krajeDolni 624 767/4 Škroupoval760/18 30613 234—obec 186—obec
Lukavice 86 - kraj 75 - kraj


Plzen
‚ Pavel HAVLÍČEK, DolníDolni 1+27= .


. st. 59 Lukavice 2 - obec -Lukavice 28 Č. 42, PsČ 334 44


Dolní 760 / Obec Dolní Lukavice, č. 134
Lukavice 12 PSČ 33444 - 54 - obec
Dolní Obec Dolní Lukavice, č. 134
Lukavice 30 731 I 2 PSČ 334 44 - 30 - obec


Rozsah kácení stromů
Na předpokládaném staveništi se nevyskytují žádné vzrostlé stromy, které by


bylo nutné pokácet před zahájením stavebních prací nebo po jejich dokončení.


EXISTENCE STÁVAJÍCÍCH INŽENÝRSKÝCH SÍTÍ


V rámci stavebního řízení bylo zjištěno, že místem stavby prochází celá řada


inženýrských sítí. Většina z nich bude zachována, některé se přeloží.


6. Přehled budoucích vlastníků a sDrávců


Trasa rekonstruovaných komunikací prochází po celé řadě pozemků. Jak již bylo


uvedeno výše, stavba má dva investory a ti se také stanou vlastníkem realizované


stavby po jejím dokončení. Nepředpokládá se, že by provozováním komunikací


pověřili jiného správce.


7. Předávání části stavby do užívání


Předkládaný záměr bude realizován zřejmě ve čtyřech etapách, což závisí hlavně


na způsobu financování. Po dokončení každé z etap je možné předat daný úsek do


uzivani.
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8. Souhrnný technický DODiS stavby


8.2.1 Pozemní komunikace


Zatřídění komunikace


V souladu s ČSN PROJEKTOVÁNÍ MÍSTNÍCH KOMUNIKACÍ je navržena šířka


vozovky 6,00 m. Při návrhové rychlosti 60 km / hod a oboustranném umístění


chodníku šířky 1,50 m vychází kategorie místní sběrná komunikace MS 9,0 / 60.


Je třeba zdůraznit, že poloha i šířky vozovky s chodníky se v obci stále mění,


takže tento profil není na celé trase jed notný.


Na obou dvou průtazích silnic III. třídy je dodrženo plynulé směrové i výškové


vedení osy komunikace. Šířka dvojpruhové vozovky je pokud možno jednotná 2 x


3 000 mm = 6 000 mm. Pouze na jednom místě dochází vzhledem ke stávající


zástavbě ke zúžení vozovky a na dalších 13 místech je navrženo její rozšíření


z nejrůznějších důvodů, např. vedení ve směrovém oblouku malého poloměru,


rozšíření vjezdové větve před křižovatkou, umístění středového ostrůvku u místa


pro přecházení chodců apod.


Dále jsou všechna tato místa specifikována a zdůvodněna je nutnost šířkové


úpravy vozovky:


Průtah III / 180 27


Větev A


1. Úzké místo s omezeným volným profilem šířky 7 747 mm u č.p. 10 a 11 zprava ve


směru staničení a č.p. 15 a 17 zleva představuje vůbec nejkritičtější místo v obci.


Jízdní pás se zde navrhuje zúžit na 5 500 mm a jednostranný chodník na 1 675


mm.


2. Za křižovatkou s místní komunikací s přejezdovým prahem u č.p. 105 se navrhuje


místo pro přecházení chodců s ostrůvkem vyvýšeným o 50 mm. Vozovka zde má


dva jízdní pruhy 2 x 3 500 = 7 000 mm a spolu s dělícím ostrůvkem šířky 2 000


mm je celková šířka 9 000 mm.


3. Před křižovatkou na Dnešice u č.p. 28 se na vjezdové větvi navrhuje místo pro


přecházení chodců s celkovou šířkou vozovky 2 x 3 250 = 6 500 mm.


4. Před křižovatkou na Krasavce a Blovice mezi prodejnou a č.p. 30 se navrhuje


místo pro přecházení chodců s ostrůvkem vyvýšeným o 50 mm. Vozovka zde má


dva jízdní pruhy 2 x 3 500 = 7 000 mm a spolu s dělícím ostrůvkem šířky 2 000


mm je celková šířka 9 000 mm. ‚
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Větev B


5. Před křižovatkou na Horní Lukavici mezi hostincem a č.p. 114 se na vjezdové větvi


navrhuje místo pro přecházení chodců s celkovou šířkou vozovky 2 x 3 500 = 7


000 mm.


Větev C


6. Před křižovatkou s místní komunikací u školy a u č.p. 48, kam je i v současné


době vjezd zakázán, se navrhuje místo pro přecházení chodců s ostrůvkem


vyvýšeným o 50 mm. Vozovka zde má dva jízdní pruhy 2 x 3 500 = 7 000 mm a


spolu s navrhovaným dělícím ostrůvkem šířky 1 500 mm je celková šířka 8 500


mm.


7. Ve směrovém oblouku poměrně malého poloměru u č.p. 49 je navrženo rozšíření


vozovky na 7 300 mm. Oblouk se nachází hned za předchozím místem pro


přecházení chodců s ostrůvkem a za ním dochází k přechodu na základní šířku


6 000 mm.


8. Ve směrovém oblouku malého poloměru u objektů č.p. 52 a 161 je navrženo


rozšíření vozovky na 6 500 mm.


9. Za svislými dopravními značkami upozorňující na začátek a konec obce se nachází


vodoteč se stávajícím propustkem, kde pokládka nového povrchu skončí a dále se


zachová stávající šířka vozovky v extravilánu šířky 5 500 mm.


Průtah 111/ 180 29


Větev D


10. Na výjezdu za křižovatkou mezi hostincem a č.p. 108 se navrhuje místo pro


přecházení chodců s ostrůvkem vyvýšeným o 50 mm. Vozovka zde má dva jízdní


pruhy 2 x 3 500 = 7 000 mm a spolu s navrhovaným dělícím ostrůvkem šířky 1


500 mm je celková navrhovaná šířka 8 500 mm.


11.Ve směrovém oblouku malého poloměru u č.p. 36je navrženo rozšíření


dvojkruhové vozovky na 2 x 3 250 = 6 500 mm.


12.Ve směrovém oblouku malého poloměru mezi č.p. 41 a 101 je navrženo rozšíření


dvojkruhové vozovky na 2 x 3 250 = 6 500 mm.


13. Na výjezdu za křižovatkou s místní komunikací s přejezdovým chodníkem u č.p.


122 se navrhuje místo pro přecházení chodců s ostrůvkem vyvýšeným o 50 mm.


Vozovka zde má dva jízdní pruhy 2 x 3 500 = 7 000 mm a spolu s dělícím


ostrůvkem šířky 1 500 mm je celková navrhovaná šířka 8 500 mm.


14. U svislých dopravních značek upozorňujících na začátek a konec obce se nachází


vodoteč se stávajícím propustkem, kde pokládka nového povrchu skončí a dále se


zachová stávající šířka vozovky v extravilánu šířky 5 000 mm.
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Oba průtahy jako dotčené místní komunikace byly zařazeny do funkční třídy B 2,


které mají charakteristické použití jako sběrné komunikace nižších obytných


útvarů pro jejich obsluhu a představují průtahy silnic III. tříd. Možnost vedení


nekolejové MHD je zde bez omezení. K typickým požadavkům patří dopravní


význam s částečnou přímou dopravní obsluhou.


Tato klasifikace je provedena podle ČSN 73 6110 v závislosti na urbanisticko-


dopravní funkci komunikace. Ostatní motoristické komunikace, s nimiž přicházejí


oba průtahy do kontaktu, na křižovatkách mají funkční skupinu C — obslužné a


funkční třídy Cl, C2, C3.


Jediná nemotoristická komunikace funkce D je umístěna před výjezdem z obce


na Horní Lukavici, kde je realizována tzv. obytná zóna SEVER.


Kategorie místní komunikace je dána uspořádáním jejího příčného profilu a


návrhovou rychlostí. Podle ČSN 73 6110 byly v daném případě určeny pro stejnou


funkční třídu dvě kategorie. V případě oboustranně vedených chodníků, z nichž


každý má šířku 1,5 m x 2 = 3,0 m ± vozovka šířky 6,0 m se jedná o kategorii MS


9 J 60, kde zkratka MS znamená místní sběrnou komunikaci.


Pro úseky s jednostranně vedeným chodníkem šířky 2,0 m ± vozovka šířky 6,0


m se jedná o kategorii MS 8 J 60.


Návrhová úroveň porušení se určuje v závislosti na dopravním významu


komunikace a očekávané třídě dopravního zatížení. Z celkové normativně


stanovené škály návrhové úrovně porušení DO až D3 se v daném případě


stanovuje Dl.


Třída dopravního zatížení, nutná pro vstup do Katalogu vozovek, se stanovuje na


základě výpočtu průměrné denní intenzity provozu těžkých nákladních vozidel


v návrhovém období v obou směrech. V daném případě byla určena třída


dopravního zatížení z možné škály I — VI jako třída III s charakteristikou zatížení


polotěžké a průměrnou denní intenzitou provozu těžkých nákladních vozidel


v obou směrech TNVk v rozmezí 501 — 1 500.


Konstrukce navrhované vozovky byla stanovena podle TP 78 Katalog vozovek


pozemních komunikací, který je možný použít pro návrh konstrukce vozovek


pozemních komunikací a ostatních dopravních ploch v extravilánu i intravilánu.


Z nabídky katalogu byla zvolena netuhá vozovka se spodní podkladní vrstvou


z nestmeleného nebo mechanicky zpevněného kameniva. Vstupními parametry


pro práci s katalogem jsou: dopravní zatížení, návrhová úroveň porušení vozovky,


význam komunikace, charakteristiky prostředí a podloží, charakteristiky


konstrukčních vrstev a jejich minimální tloušťky.
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V předkládané projektové dokumentaci jsou na všech nejdůležitějších


křižovatkách obou průtahů III třídy s jinými silnicemi III třídy nebo s místními


komunikacemi zakresleny vlečné křivky podle zásad, které stanoví TP 171 —


Vlečné křivky pro ověřování průjezdnosti směrových prvků pozemních komunikací


z r. 2004.


Zároveň byla na nejdůležitějších křižovatkách posouzena rozhledová pole ve


vztahu navrhovaným odstavným místům. Metodiku jejich výpočtu stanoví ČSN 73


6102 — Projektování křižovatek na pozemních komunikacích z listopadu 2007,


konkrétně článek 52.9.2. — ROZHLEDOVÁ POLE A ROZHLEDOVÉ TROJÚHELNÍKY.


Přednost v jízdě byla v souladu s touto normou posouzena podle uspořádání B,


skladba dopravního proudu u vedlejší komunikace — skupina 1, příčné uspořádání


s předností v jízdě — a.


Plocha vymezená spojnicemi bodů výškového řešení leží 0,5 m nad úrovní


terénu a nivelety a v tomto prostoru se nesmí nacházet žádné překážky.


Všechny křižovatky byly posouzeny v souladu se Zákonem č. 361 / 2000 Sb. na


nejvyšší povolenou rychlost v obci 50 km / hod. V jednom jediném případě se na


větvi D jedná o křižovatku s nemotoristickou komunikací typu D — obytná zóna


s nejvyšší povolenou rychlostí 20 km / hod.


Na základě tohoto projektu musí být při realizaci stavby dodrženy platné


požadavky vyhlášky Ministerstva místního rozvoje č. 398 / 2009. Jedná se


především o předepsaná opatření pro osoby se sníženou schopností pohybu a


orientace / ZTI J.
V souladu s uvedenou vyhláškou budou položeny záhonové obrubníky mezi


chodníkem a zatravněnou plochou s převýšením min. 60 mm tak, aby naváděly


nevidomou osobu pří chůzi po chodníku.


Na vjezdech k přilehlým nemovitostem se v zámkové dlažbě provede taková


úprava, která umožní navádění nevidomé osoby k chodníku za vjezdem, např.


pomocí drážky.


Technický popis


Údaje o plochách dotčených stavbou jsou zřejmé z projektové dokumentace,


z výkresů a z výkazů výměr. Určitou představu o rozsahu navrhovaných staveních


úprav lze získat z přehledu délek jednotlivých průtahů a dílčích větví. Výše


uvedené délky, které zároveň určují začátek a konec stavebních úprav, jsou


odvozeny zásadně ve vztahu k dopravním značkám začátku a konce obce takto:
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SO 101 — Silnice 111/ 18027


Větev A 484,84 m


Větev B 125,71 m


Větev C 280, 77 m


CELKEM


SO ioi — Silnice III J 18027 891,32 m


SO 102 — Silnice III I 18029


Větev D 332,34 m


CELKEM


SO 101 + So 102 1 223,66 m


Niveleta navrhované trasy je volena s ohledem na stávající stav tak, aby se nové


konstrukční vrstvy pokládaly pokud možno bez větších změn ve srovnání se


současnou situací. Na druhé straně je nutné zdůraznit, že všechny vjezdy na


pozemky jsou stávající v předem stanovené výšce a ne vždy musí


vyhovovat plynulosti hlavní komunikace. Každý případ, kde by k takové


situaci mohlo dojít, je třeba Posuzovat při stavbě individuálně.


Vzhledem k tornu, že by na několika místech mohlo dojít k malé únosnosti


stávajícího podloží, musela by být provedena ~od danou plochou navržena


sanace podloží. I v tomto případě se musí postupovat individuálně.


Směrové vedení trasy se skládá z kombinace velkého počtu kruhových


oblouků prostých a přímých úseků. Parametry směrových oblouků jsou uvedeny


v situaci.


8.2.2 Mostní objekty a zdi


Na celé trase se žádný takový objekt nevyskytuje ani nově nenavrhuje. Výjimku


tvoří starý most pod křižovatkou na Horní Lukavici a Lišice / trasy B,C,D J, který je


zasypán v zemi. Jedná se o kamennou klenbu, pod níž se vedena obecní kanalizace.


Podle dostupných informací je tato klenba ve špatném, technickém stavu. Proto se


navrhuje její odstranění s tím, že opory na obou stranách mohou zůstat. Mezi ně se


uloží nový trubní propustek D = 1 000 mm a celý prostor se znavu zasype


zhutněnou horninou až po ložnou spáru nových konstrukčních vrstev.


Na jednom místě ke komunikaci přiléhá zárubní zed‘.


8.2.3 Odvodnění pozemní komunikace
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Odvodnění povrchu vozovek a chodníků se provede pomocí nových vpustí, do


nichž bude stékat dešťová voda díky střechovitému příčnému sklonu. Při návrhu


byla zvolena zásada, že nové vpusti jsou vždy umístěny poblíž vpustí stávajících,


odkud již voda odtéká do obecní kanalizace. Při tomto řešení bude docházet


k minimálnímu křížení s jinými inženýrskými sítěmi.


V závěrečném úseku trasy C na Lišice stávající kanalizace chybí. Proto se tam


navrhuje nový úsek, který zaústí do jiného již realizovaného úseku a z něj voda


následně odteče do vodoteče. Na celé trase se žádný propustek, kromě toho


popsaného výše, neuvažuje. Dešťová kanalizace tvoří samostatnou část projektu.


8.2.4 Tunely, podzemní stavby a galerie


Na stavbě se tyto objekty nevyskytují ani nově nenavrhují.


8.2.5 Obslužná zařízení, veřejná parkoviště, únikové zóny a protihlukové
dony


Ty se nevyskytují ani nově nenavrhují s výjimkou odstavných ploch. Na trase se


navrhuje několik nových podélných a kolmých stání a ploch, které budou sloužit pro


zásobování.


8.2.6 Vybavení pozemní komunikace


Realizace předkládaného záměru nevyžaduje žádné zvláštní vybavení. Systém


svislého dopravního značení je uveden na samostatných výkresech a zahrnuje


značky stávající, značky přemístěné ze současné do nové polohy a značky nově


navrhované. Jejich přehled uvádí seznam trvalého značení.


Vodorovné značení se na trase uvažuje zejména v souvislosti s příjezdem


k místům pro přecházení, kde budou vybudovány dělící ostrůvky. Po celé délce


průtahu bude vždy pod obrubníkem nanesena vodící čára.


Jiné vybavení se nenavrhuje kvůli poloze komunikace v obci. Záchytná


bezpečnostní zařízení, ochrana proti vniku volně žijících živočichů ani clony proti


oslnění tedy nepřipadají v úvahu. Veřejné osvětlení bylo realizováno na základě


projektu DÚR.


8.2.7 Objekty ostatních skupin objektů


Žádné jiné objekty se nenavrhují.


9. Výsledky a závěry z podkladů, průzkumů a měření


Všechny výsledky byly do projektové dokumentace zapracovány a nezbytné


podklady jsou součástí dokladové části. Vzhledem k tornu, že nebyl proveden


geologický průzkum, zvláštní zřetel byl brán na odhad kvality podloží po celé trase.
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Při dimenzování konstrukčních vrstev vozovky bylo bráno v úvahu, že ve


výjimečných případech může být vozovka stezky pro pěší a cyklisty zatěžována


větším nápravovým tlakem. Z tohoto důvodu je vozovka je navržena s celkovou


konstrukční tloušťkou tak, jak je uvedeno ve vzorových příčných řezech.


Projektové práce vycházely zejména z výškopisného a polohopisného zaměření


budoucího staveniště. Výškové řešení vychází z výpočtu podélných a příčných


sklonů ve vztahu k upravenému terénu kolem komunikace. Rozdíl výšek mezi


stávajícím, tj. původním rostlým terénem / RT / a navrhovanou niveletou / niv. / je


zřejmý z dokumentace. Bilance zemních prací je stanovena zvláštním výpočtem.


10. Zásah stavby do území


Při realizaci stavebních prací se neuvažuje s většími bouracími pracemi pevných


staveb ani s kácením zeleně. Bourací práce zahrnují především odstranění


stávajících zpevněných povrchů. Je navrženo vybourání klenby stávajícího mostku.


11. Nároky stavby na zdroje a její potřeby


Vzhledem k navrhovanému objemu prací se výraznější průsak dešťové vody a


tedy znečištění podzemních vod nepředpokládá. Proto se nijak neřeší vodní


hospodářství, stejně tak jako nezbytné druhy energie a telekomunikace. Při provozu


již užívané stavby budou vznikat minimální odpady, které mohou být způsobeny


výlučně neukázněnými automobilisty, chodci a cyklisty.


Při stavebních pracích budou vznikat ze stavebních materiálů (vozovka,


kamenivo, možné zbytky betonových konstrukcí apod.) klasické komunální odpady


a dále odpady ze sociálních zařízení vztažených k zařízení staveniště. Od 1.1.2002


platí zákon č.185/2001 Sb., a vyhláška č.383/2001 Sb., o podrobnostech nakládání


s odpady.


Dodavatel stavby musí zajistit odstranění všech odpadů a nebezpečné odpady


musí odstraňovat oprávněná osoba dle zákona č. 185/2001 Sb. o odpadech.


Povinností původce odpadů je J kromě správného nakládání s odpady dle


požadavků zákona o odpadech a jeho prováděcích předpisů / především jejich


minimalizace. Při provádění výkopových prací a realizaci celého úseku přichází


teoreticky v úvahu výskyt některého z následujících odpadů.


Tabulka odDadů:


Číslo odpadu Název odpadu Kategorie
odpadu


01 05 05 Vrtné kaly a odpady obsahující ropné N
látky
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15 02 02 Absorpční činidla, filtr, materiály, čistící N
tkaniny a ochranné oděvy, znečištěné
nebezpečnými látkami


08 01 11 Odpadní barvy a laky obsahující organická N
rozpouštědla nebo jiné nebezpečné látky


15 01 02 Plastové obaly O
15 01 10 Obaly obsahující zbytky nebezpečných N


látek nebo obaly těmito látkami
znečištěné


17 01 01 Beton O
17 08 02 Stavební materiály na bázi sádry O
17 02 01 Dřevo Q
17 02 03 Plast O
17 03 02 Asfaltové směsi O
17 05 04 Kabely O
17 05 04 Zemina, kameny O
17 05 06 Vytěžená hlušina O
17 06 04 Ostatní izolační materiály O
20 03 01 Směsný komunální odpad O


Při vlastní realizaci stavby bude likvidace odpadu smluvně zajištěna prováděcí


firmou s provozovatelem nejbližší skládky. Speciální odpady budou likvidovány na


základě smlouvy s firmami, které se touto činností zabývají.


Důležitou roli v odpadovém hospodářství bude hrát způsob odvozu a skladování


materiálů z vybouraných zpevněných povrchů. Předpokládá, že mezi SÚS PK a


dodavatelem stavby bude uzavřena dohoda o odvozu materiálů obsahujících


původní živici a tedy vhodných k recyklaci. Ty budou odváženy na skládku SÚS


v Přešticích. Ostatní přebyvající materiály se odvezou na skládku Vysoká.


12. Vliv stavby a provozu na pozemní komunikaci na zdraví
a životní prostředí


Stavba ani následný provoz komunikace zásadně neovlivní ráz krajiny a přírody,


stejně tak jako nezvýší hluk a zvýšené emise z dopravy ani neovlivní znečištění


vodních zdrojů.


Při provádění prací je nutno dodržovat bezpečnostní předpisy a nařízení k


ochraně zdraví při práci. Práce na stavbě mohou vykonávat jen ti pracovníci, kteří


jsou řádně proškoleni, mají předepsané oprávnění pro konání dané činnosti a jsou


seznámeni s bezpečnostními předpisy. Pracoviště je nutno označit tak, aby byla


zjištěna bezpečnost pracovníků i silničního provozu.


Vyhláška č.324/90 Sb. Českého úřadu bezpečnosti práce o bezpečnosti práce a


technických zařízení při stavebních pracích stanoví:


~ 1 Rozsah platnosti
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1.2 Vyhláška se vztahuje na právnické i fyzické osoby.
~ 4 Příprava staveb


4.1 Dodavatel stavebních prací musí v rámci dodavatelské dokumentace vytvořit
podmínky k zajištění bezpečnosti práce.
4.2 Součástí dodavatelské dokumentace je technologický nebo pracovní postup, který
musí být Po dobu stavebních prací k dispozici na stavbě.


~ 13 Zajištění otvorů a jam
13.1 Všechny otvory a jámy na staveništích nebo komunikacích, kde hrozí nebezpečí
pádu osob, musí být zakryty nebo ohrazeny.


~ 17 Průzkum staveniště
17.4 Před zahájením zemních prací musí dodavatel stavebních prací ověřit na
staveništi inženýrské sítě.


~ 18 Vyznačení inženýrských sítí
18.2 Před odevzdáním stanoviště investor písemně odevzdá a dodavatel stavebních prací


převezme vyznačení inženýrských sítí a jiných překážek.
18.3 Před započetím zemních prací musí být odpovědným pracovníkem zajištěno na


terénu vyznačení tras podzemní vedení inženýrských sítí. S druhem inženýrských sítí,
jejich trasami a hloubkou uložení a s jejich ochrannými pásmy musí být seznámeni
pracovníci, kteří budou zemní práce provádět. Toto platí i pro trasy inženýrských sítí v
blízkosti staveniště, které by
mohly být stavební činností narušeny.


~ 19 Zajištění výkopových prací
19.1 Je-li zajištění ve větší vzdálenosti než 1,50 m od hrany výkopu považuje se za
vyhovující
zábranu jednotyčové zábradlí 1,10 m.
19.2 Výkopy přiléhající k veřejným komunikacím nebo zasahující do nich, musí být
opatřeny výstražnou dopravní značkou. V noci a za snížené viditelnosti musí být
označeny červeným výstražným světlem na začátku a na konci výkopu. V mezilehlém
prostoru mohou být
výstražná světla od sebe vzdálena nejvýše 50,00 m.
19.3 Přes výkopy hlubší než 0,50 m se musí zřídit bezpečné přechody o šířce nejméně
0,75 rn, na veřejných prostranstvích bez ohledu na hloubku výkopu musí být přechody
široké nejméně 1,50 m. Přechody nad výkopem hlubokým do 1,50 m musí být
vybaveny oboustranným jednotyčovým zábradlím o výšce 1,10 m, na veřejných
prostranstvích oboustranným dvoutyčovým zábradlím se zarážkou. Přechody nad
výkopy o hloubce nad 1,50 m musí být vybaveny oboustranným dvoutyčovým
zábradlím se zarážkou.
19.5 Okraje výkopu nesmí být zatěžovány do vzdálenosti 0,50 m od hrany výkopu.


~ 20 Výkopové práce
20.2 Výkopové práce na odlehlých pracovištích nesmí od hloubky 1,30 m provádět
pracovník osamoceně.


13. Vliv stavby na bezDečnost a užitné vlastnosti


Stavba jako celek splňuje základní požadavky na mechanickou odolnost a


stabilitu, požární bezpečnost, ochranu zdraví, zdravých životních podmínek a


životního prostředí, ochranu proti hluku a bezpečnost při užívání. Úspory energie a


ochrana tepla nepřichází u stavby tohoto typu v úvahu.


Při realizaci této projektové dokumentace se nejdříve provedou úpravy


inženýrských sítí, hrubé terénní úpravy J HTÚ / včetně napojení na okolní terén. Po


jejich dokončení se položí obruby, konstrukční vrstvy zpevněných povrchů a


provedou všechny další dokončovací práce terénních úprav.
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Konstrukční skladby vozovky a navrhovaných materiálů jsou zřejmé z


dokumentace. Stavební materiály budou během výstavby skladovány na stávajících


plochách v okolí stavby.


14. Další požadavky


aj užitné vlastnosti stavby


Komunikace je v dokumentaci navržena s dostatečnou kapacitou a splňuje


obecné technické požadavky na výstavbu, bude mít snadnou údržbu a dostatečnou


životnost.


b/ řešení komunikací a ploch z hlediska přístupu a užívání osobami
s omezenou schopností ~ohvbu a orientace


Navrhované řešení nevylučuje přístup pro osoby s omezenou schopností pohybu


a orientace a jejich bezbariérový vstup na zpevněné plochy. Žádná mimořádná


opatření se z povahy funkce komunikace nenavrhují.


Všechny zpevněné plochy musí být provedeny v souladu s požadavky na jejich


bezbariérový pohyb podle vyhl. č. 398 J 2009 Sb. Předkládaná dokumentace


vyhovuje požadavkům, které stanovil mimo jiné i Národní institut pro integraci osob


s omezenou schopností pohybu a orientace České republiky, o.s. Všechny


požadavky pro BEZBARIÉROVÉ ŘEŠENÍ odpovídají Příloze č. 8 k vyhl. č. 146 / 2008


Sb. o dokumentaci dopravních staveb.


c/ ochrana stavby před škodlivými účinky vnějšího prostředí


Poloha stavby nevylučuje poškození komunikací při povodních, naopak


vyloučeno je poškození agresivními podzemními vodami, bludnými proudy,


poddolováním nebo povětrnostními vlivy.


dj splnění požadavků dotčených orgánů


Všechny stavební práce a úpravy budou prováděny v souladu s platnými


zákonnými ustanoveními, předpisy a normami, které jsou platné pro provádění


stavebních prací. Zejména je nutné dodržovat tyto legislativní předpisy:


- Zákon č. 262 / 2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů


- Zákon č. 309 / 2006 Sb., zákon o zajištění dalších podmínek bezpečnosti a


ochrany zdraví při práci


- Nařízení vlády č. 362 / 2005 Sb., o bližších požadavcích na bezpečnost a zdraví


při práci na pracovištích s nebezpečím pádu z výšky nebo do hloubky


- Nařízení vlády č. 591 / 2006 Sb., o bližších minimálních požadavcích na


bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništích
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Rovněž budou respektovány a splněny požadavky dotčených orgánů, stejně


tak jako zájmy všech účastníků stavebního řízení, v jehož rámci budou předloženy


všechny příslušné podklady a ostatní požadované doklady.


říjen 2015 Libor Mandík
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Založeno v Plzni roku 1990 projektování staveb


Objekt: Ill ‚18027 a III 118029 PRŮTAH DOLNÍ LUKAVICE —


STAVEBNÍ ÚPRAVY KOMUNIKACĺ A CHODNĺKŮ


Místo: obec a k. ú. polní Lukavice, okr. Plzeň -jih
Investor: Obec DOLNI LUKAVICE
Datum: 1012015


DOPRAVNÍ ŘEŠENÍ


aJ 1,01315 inženýrského objektu, jeho funkčního a technického řešení,


Tato projektová dokumentace řeší stavební úpravy stávajících silničních


komunikací a chodníků v obci Dolní Lukavice, včetně jejich napojení na okolní stávající


zpevněné plochy. Dokumentace představuje již další stupeň projektu, pro nějž již bylo


vydáno pravomocné stavební povolení a je rozčleněna podle povahy prací a způsobu


financování na několik stavebních objektů viz technická zprávy A.


Předkládaná dokumentace vyhovuje vyhlášce o obecných technických


požadavcích na výstavbu a závazným technickým normám.


V celé své délce obou průtahů se na vozovce navrhuje nově zpevněný živičný


povrch ve všech konstrukčních skladbách. Ostatní plochy budou ze zámkové nebo


kamenné dlažby. Jedná se chodníky, ostrůvky pro přecházení chodců a slepeckou dlažbu


v tI. 6 cm nebo žulovou mozaikovou dlažbu např. 6 x 6 cm, Stání automobilů, vjezdy


k nemovitostem, chodníkové přejezdy, rampy do obytné zóny apod. se navrhují ze


zámkové dlažby tI. 8 cm nebo z velké žulové dlažby např. 10 x 10 cm. V situačních


výkresech jsou rozlišeny plochy s novou žulovou dlažbou, vesměs v centrální části obce, a


plochy se zámkovou dlažbou na jejích okrajích. Zároveň platí zásada, že podél žulové


dlažby se položí žulové obrubníky a podél zámkové dlažby betonové obrubníky.
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po realizaci předkládaného investičního záměru budou oba dva silniční


průtahy představovat komplexně dopravně vyřešené a šířkově sjednocené komunikace


s max. rychlostí 50 km J hod. Základní šířka navrhované vozovky je 6,0 m a šířka


komunikačního pásu se přirozeně na křižovatkách a ve směrových obloucích mění podle


daných podmínek.


Na některých místech se uvažuje s umístěním podélných a kolmých stání pro


osobní automobily. Jedno z těchto míst bude určeno pro osoby s omezenou schopností


pohybu a orientace. Kromě navrhovaných stání se na trase vyskytuje i jedno stávající


parkoviště s kolmým stáním.


Vozovka bude mít oboustranný střechovitý příčný sklon 2,5 % a bude


vymezena vyvýšenými silničními obrubníky 120 mm. Zemní pláň bude upravena v příčném


sklonu 3 %. Pod obrubníky bude vozovka zakončena přídlažbou.


Výška navrhovaného obrubníku mezi chodníkem a vozovkou se bude výškově


odvíjet od stávající kóty vozovky v daném místě. V základním řezu se použije převýšení


120 mm, v místech vjezdů 50 mm a v místech přecházení chodců se slepeckou dlažbou


20 mm.


Na průtahu III J 18029 se vyskytuje již stávající vjezd do nedávno realizované


obytné zóny. Přejezdový práh již byl realizován při výstavbě zóny. Stejnou konstrukci se


zámkovou dlažbou tI. 8 cm budou mít všechna podélná stání a vjezdy k jednotlivým


pozemkům i jiné pojížděné plochy kromě základní vozovky.


Niveleta navrhované trasy je volena s ohledem na stávající vjezdy na pozemky


a rovněž s ohledem na celkovou minimalizaci zemních prací. Na trase se navrhuje několik


výškových oblouků. Směrové vedení trasy se skládá z kombinace kruhových oblouků


prostých a přímých úseků. Parametry směrových oblouků jsou uvedeny v situaci.


Mezi pojížděnou vozovkou a přilehlou zelení se umístí betonový silniční


obrubník typu o nášlapné výšce 120 mm a velikosti 1000 J 300 / 150 mm. Pro tento účel


se použijí obrubníky šedé barvy, osazené do betonového lože s betonovou boční oporou.


Podél každého silničního obrubníku se osadí přídlažba šířky 100 mm z betonových


prefabrikátů.


Mezi vozovkou, popř. chodníkem, a vjezdem se osadí silniční obrubník


zapuštěný na úroveň zámkové dlažby s převýšením 50 mm. Mezi chodníkem a přilehlou


zelení se osadí záhonový obrubník o velikosti 500 J 250 J 80 mm s převýšení 60 mm kvůli


pohybu osob ZTI.


Podélná stání jsou vždy určena zpravidla pro jedno nebo dvě vozidla, aby se


zabránilo možnému parkování vozidel skupiny N. Ve směru jízdy bude parkovací místo


vždy chráněno zatravněnou plochou nebo jiným možným způsobem. Poloha stání je


stanovena z hlediska rozhledových poměrů na všech vjezdech z přilehlých nemovitostí.


Zpracoval Mandík L. Strana 3 / 8 DOLNÍ LUKAVICE







MANDÍK PLANNING, Ke Sv. Jiří 36, 312 00, PLZEŇ, tel 602 621 277


Šířka vjezdů je podle možností v daném místě jednotná 5,0 rn, což umožní


přístup k vjezdovým vratům i vstupním vrátkám a zároveň se tak vytvoří plocha pro


krátkodobé odstavení vozidla vlastníka pozemku před vjezdem.


b/ ~ožadavkv na vybavení


Realizace předkládaného záměru nevyžaduje žádné zvláštní vybavení kromě


dopravního značení, které je nutno rozdělit na přechodné a trvalé. Stávající dopravní


značení se vesměs zachová beze změn, návrh nových značek je uveden v situačních


výkresech.


Stavební práce budou probíhat s omezením automobilového provozu na obou


stávajících komunikacích III. třídy. Konkrétní způsob dopravních omezení bude stanoven


v další fázi projektu.


Po dobu stavebních prací určitého úseku budou na začátku a na konci každé


uzavírky umístěny tyto svislé přechodné dopravní značky:


B 1 Zákaz vjezdu všech vozidel J v obou směrech J 2 ks


E 12 Dodatková tabulka — text: MIMO VOZIDEL STAVBY 2 ks


Z 2 Zábrana pro označení uzavírky 2 ks


Vodorovné značení mezi protisměrnými pruhy se na celé délce obou průtahů


v zásadě neuvažuje, to znamená, že mezi protilehlými pruhy nebudou naneseny žádné


čáry na vozovce. Toto pravidlo platí s dvěma výjimkami. Tu první představují střední dělící


ostrůvky pro přecházení chodců, které budou avizovány řidičům přijíždějících automobilů


pomocí stavebního řešení i pomocí vodorovného značení. Druhou výjimkou jsou


navrhované psychologické brzdy na vjezdu do obce ze všech směrů. Kromě toho se po celé


délce průtahů provedou vodící čáry pod obrubníkem.


Poloha prahů, stání a vjezdů na pozemky bude odlišena barvou zámkové


dlažby. Základní barva chodníku je šedá, dále se pro odstavné plochy použije červená a


případně i žlutá barva. Navrhovaná vozovka bude v barvě přirozené živice. V místech, kde


se chodníky, stání, vjezdy a obrubníky položí ze žuly, bude její barevnost posouzena


nabídkou dodavatelské firmy.


V této dokumentaci je provedeno rovněž posouzení rozhledových poměrů na


všech křižovatkách, které se vyskytují a nově upravují na průtazích obou silnic III. třídy


obcí Dolní Lukavice.


Při zpracování projektu byly prověřeny rozhledové trojúhelníky u každého


výjezdu z přilehlých pozemků. Převážná většina z nich je stávající a jejich polohu nelze
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vzhledem k již vybudovaným rodinným domům nebo jiným objektům a inženýrským sítím


nijak měnit.


c/ napojení na stávající technickou infrastrukturu,


Navrhované řešení nevyžaduje žádné další napojení na stávající technickou


infrastrukturu a inženýrské sítě. Podzemní i nadzemní inženýrské sítě jsou již vybudované


a existence těchto sítí je uvedena v dokladové části projektové dokumentace. Výjimku


tvoří dešťová kanalizace, která se doplní o dosud chybějící úsek. Zvláštní pozornost je


třeba věnovat dešťové kanalizaci na křižovatce na Horní Lukavici, kde se stávající kamenná


klenba demontuje a dešťová stoka se usměrní do betonového propustku D = 1 000 mm.


V dokumentaci se navrhují přeložky plynovodu a kabelu 02.


V projektu je vyznačena poloha stávajících vedení inženýrských sítí, která do


velké míry ovlivnila polohu nových silničních obrubníků a celkové příčné uspořádání


vozovky. V době zpracování této dokumentace nebyla známa poloha žádných jiných sítí,


ale jejich výskyt nelze zcela vyloučit.


Eventuální poloha jiných inženýrských sítí bude upřesněna v průběhu


stavby a odpovědnost za tuto činnost převezme dodavatel stavebních prací.


Před zahájením stavebních prací je stavebník povinen vytýčit všechny


sítě a podzemní vedení a přebírá odpovědnost za eventuelní porušení sítí bez


ohledu na to, jestli jsou v této dokumentaci uvedeny nebo ne~


Dopravní řešení zahrnuje také koordinační situaci inženýrských sítí, včetně


polohopisného a výškopisného umístění nových odvodňovacích vpustí. Všechny stávající


inženýrské sítě se zachovají beze změn s výjimkou již zmíněné dešťové kanalizace.


di vliv na povrchové a podzemní vody, včetně řešení jejich zneškodňování,


V současné době je povrchová voda na obou průtazích odvedena do stávající


dešťové kanalizace. Kapacita této kanalizace je dostatečná. Nová kanalizace tvoří


samostatnou větev na průtahu na Lišice. Vyústění této kanalizace je v dokumentaci


vyznačeno a směřuje do již realizovaného úseku na základě jiného řízení. Odtud vody


odtékají do stávající vodoteče. Nová kanalizace je předmětem samostatné části projektu


SO 300 - VODOHOSPODÁŘSKÉ OBJEKTY.


Povrchové vody z nově navrhovaných zpevněných ploch budou svedeny díky


příčným a podélným sklonům do uličních vpustí a jednoho uličního roštu typu ekodren dále


do dešťové kanalizace. Všechny vpusti a jejich připojení se navrhují nové. Stávající


~pracoval: Mandík L. Strana 5 / 8 DOLNÍ LUKAVICE







MANDÍK PLANNING, Ke Sv. Jiří 36, 312 00, PLZEŇ, tel 602 621 277


dešťová kanalizace, která je v dobrém technickém stavu, se zachová. V případě, že


napojení nových uličních vpustí dostane do konfliktu se stávajícími sítěmi a zejména


s plynovodem, bude zvoleno jiné vhodné řešení a v krajním případě se od nových vpustí


upustí.


e/ údaje o zpracovanC‘ch technick~ch výpočtech a jejich důsledcích pro
navrhované řešení,


Při dimenzování konstrukčních vrstev vozovky bylo bráno v úvahu, že ve


výjimečných případech může být vozovka zatěžována větším nápravovým tlakem a proto


byla navržena skladba uvedená výše.


Výškové řešení vychází z výpočtu podélných a příčných sklonů ve vztahu


k upravenému terénu kolem komunikace. Ve všech charakteristických bodech staničení


jsou sestaveny příčné řezy. V dokumentaci jsou navrženy také dva základní vzorové příčné


řezy.


Dané území bylo zaměřeno ve výškovém systému BALT Po vyrovnání / Bpv J
v souřadnicovém systému JTSK v elektronické podobě a vlastní projektová dokumentace je


zpracována do tohoto elektronického zaměření.


Pro přehlednost a polohové vytýčení navrhovaných komunikací byly sestaveny


podrobné situace v měřítku M 1 : 250, které obsahují všechny technické parametry trasy,


vzdálenosti vytyčovacích os od dalších pevných bodů, úhly křížení tras navzájem a jiné


důležité údaje.


fl požadavky na PostuP stavebních a montážních prací


Při realizaci této projektové dokumentace byl stanoven způsob etapizace a


pořadí jednotlivých čtyř etap a toto řešení bylo předloženo ke schválení Policii ČR a odboru


silničního hospodářství Plzeňského kraje. V každé etapě se provedou demolice stávajících


povrchů a odvoz přebytečných materiálů na skládku SÚS Přeštice a skládku Vysoká, zemní


práce pro novou dešťovou kanalizaci a případné přeložky plynovodu a sdělovacích kabelů.


Po dokončení budou následovat hrubé terénní úpravy J HTÚ J včetně napojení na okolní


terén. Potom se položí všechny silniční obrubníky a vodící prvky. Do nich se uloží


konstrukční vrstvy vozovky, chodníků, stání nebo jiných zpevněných ploch a dále se


provedou všechny další dokončovací práce včetně terénních úprav.


Během výstavby bude staveniště dopravně obsluhováno z obou silnic III. třídy.


Příjezd staveništní dopravy z jiných směrů je vyloučen.


ci/ požadavky na provoz zařízení, údaje o materiálech, energiích, dopravě,
skladování apod.
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Konstrukční skladby vozovky a navrhovaných materiálů jsou zřejmé ze


vzorových příčných řezů. Stavební materiály budou během výstavby skladovány na


stávajících volných plochách v okolí komunikace. Trojice větších skladovacích ploch je


popsána ve složce Zásady organizace výstavby. Zásobování hlavních stavebních materiálů


se bude provádět z okolních komunikací.


Na trase průtahu III / 19027 se nachází jedno místo pro kontejnery domovního


odpadu s pravidelným cyklem odvážení. Tato plocha je funkční i v současné době, ale při


uvažovaných stavebních úpravách se výškově i polohově změní. Proto se navrhuje nové


zpevnění jejího povrchu. Uživatelé přilehlých rodinných domů a jiných objektů obou


silničních průtahů v současné době mají a také v budoucnu budou mít na základě


smluvních vztahů s odvozovou firmou k dispozici nádobu na domovní odpad na svém


vlastním pozemku a v dohodnutých dnech a hodinách ji přemístí na veřejně přístupné


prostranství k vyprázdnění do svozového automobilu. Tento systém se v podstatě nezmění.


hl řešení komunikací a obch z hlediska přístupu a užívání osobami
s omezenou schopností oohvbu a orientace~


Navrhované řešení předpokládá používání komunikací také osobami


s omezenou schopností pohybu a orientace. Všechny křižovatky a další příslušenství se


navrhují v souladu s požadavky na jejich bezbariérový pohyb. Povrch chodníků a jiných


ploch, které zároveň slouží k pohybu chodců, bude upraven proti skluzu s hodnotou


součinitele tření nejméně 0,6. Jedno z kolmých stání bude vyhrazeno pro majitele průkazu


ZTP. Ve výhledu je možné uvažovat také o dalších stáních vyhrazených pouze pro ZTP.


V místech, kde navazuje chodník na pojížděnou vozovku, se vždy položí


varovný pás šířky 400 mm z tzv. „slepecké dlažby“ s převýšením 20 mm.


V souladu s tímto projektem musí být při realizaci stavby dodrženy požadavky


vyhlášky Ministerstva místního rozvoje č. 398 / 2009. Jedná se především o opatření pro


osoby se sníženou schopností pohybu a orientace / ZTI J.
Na základě uvedené vyhlášky budou položeny záhonové obrubníky mezi


chodníkem a zatravněnou plochou s převýšením min. 60 mm tak, aby naváděly nevidomou


osobu při chůzi po chodníku. Na vjezdech k přilehlým nemovitostem se v zámkové dlažbě


provede taková úprava, která umožní navádění nevidomé osoby k chodníku za vjezdem,


např. pomocí drážky.


ji důsledky na životní prostředí a bezpečnost práce


Obě průtahové silniční komunikace musí zároveň zajistit dopravní obslužnost


přilehlých pozemků. Ve srovnání se stávajícím stavem se počet připojení až na malé


výjimky nezvýší. Navrhované řešení nebude mít žádné nežádoucí důsledky na životní
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prostředí. Naopak, kvalitní povrch a prostorové uspořádání obou silničních prt~tahů zajistí


bezpečnost pěšího i automobilového provozu a bude mít pozitivní dopad pro obyvatele i


návštěvníky obce Dolní Lukavice.


Při provádění prací je nutno dodržovat bezpečnostní předpisy a nařízení


k ochraně zdraví při práci. Práce na stavbě mohou vykonávat jen ti pracovníci, kteří jsou


řádně proškoleni, mají předepsané oprávnění pro konání dané činnosti a jsou seznámeni s


bezpečnostními předpisy. Pracoviště je nutno označit tak, aby byla zjištěna bezpečnost


pracovníka i silničního provozu.


Rovněž budou respektovány a splněny zájmy všech účastníka stavebního


řízení. Ke kolaudačnímu řízení budou předloženy všechny příslušné zprávy, dokumenty a


ostatní požadované doklady.


Říjen 2015 Libor Mandík
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